
Η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ δίπλα στα μέλη της σε αυτές τις κρίσιμες στιγμές

Αγαπητέ Συνάδελφε/φισσα 

Οι στιγμές που βιώνει ο τόπος μας λόγω κορωνοιού είναι πρωτόγνωρες και κρίσιμες.

Ως ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε συνεργασία με την ΠΕΟ, παρακολουθούμε στενά κάθε εξέλιξη

και  παρεμβαίνουμε  προς  τη  κατεύθυνση  ώστε  κανένας  εργαζόμενος  να  μην

θυματοποιηθεί ή να τύχει δυσμενούς διάκρισης σε αυτές τις κρίσιμες συνθήκες. 

Την ίδια ώρα, ως εργαζόμενοι στον ευρύτερο δημόσιο τομέα καλούμαστε να τηρήσουμε

και να συμβάλουμε στην εφαρμογή των μέτρων της πολιτείας κατά της εξάπλωσης του

κορωνοιου αλλά και  να δείξουμε ψηλό αίσθημα ευθύνης,  ενεργώντας  ο  καθένας  με

τρόπο που να αποδεικνύεται η χρησιμότητα και η σπουδαιότητα της ύπαρξης και καλής

λειτουργίας   των  Οργανισμών  μας  που  συνδέονται  άμεσα  και  άρρηκτα  με  την

απρόσκοπτη πρόσβαση σε δημόσια αγαθά και υπηρεσίες μέσα σε τούτες τις κρίσιμες

ώρες για το τόπο και τη κοινωνία.   

Ως ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ καλούμαστε εκ των πραγμάτων να διαφοροποιήσουμε τον τρόπο

επαφής και επικοινωνίας με τους εργαζόμενους και τα μέλη μας αφού επιβάλλεται όλοι

να  περιορίσουμε  τις  μετακινήσεις  και  επαφές  μας.  Θέλουμε  να  διαβεβαιώσουμε  ότι

μπορεί να μην επιτρέπουν οι συνθήκες στον επαγγελματικό μας μηχανισμό την φυσική

παρουσία στους τόπους δουλειάς αλλά σε κάθε περίπτωση η Συντεχνία μας βρίσκεται

σε εγρήγορση και έτοιμα τα στελέχη μας ανά πάσα στιγμή να είναι στην διάθεση των

μελών μας για επικοινωνία και για να κάμουμε διαβήματα και να χειριστούμε ζητήματα

στους Οργανισμούς από το τηλέφωνο ή/και αλληλογραφία όπως άλλωστε κάνουμε ήδη

αυτές τις μέρες. Το Εργατικό Βήμα θα δοθεί μόνο εκεί  που επιτρέπουν οι συνθήκες.

Όπου μπορεί θα σταλεί με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μαζί με ενημερωτικά δελτία που

θα αποστέλλει η Συντεχνία μας για επικοινωνία με τα μέλη της αυτό το διάστημα. 
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Σημειώνουμε  ότι  σε  αυτές  τις  ιδιαίτερες  συνθήκες  είναι  επιβεβλημένο  όπως  οι

Επιτροπές  Ασφάλειας  σε  κάθε  Οργανισμό  λειτουργήσουν  σωστά  και  αναλάβουν  το

σημαντικό ρόλο που έχουν και πηγάζει από τη Νομοθεσία για την ευθύνη του εργοδότη

κυρίως να ενεργεί για προστασία της ασφάλειας και της υγείας των εργαζομένων. 

Τονίζεται η ανάγκη αυτό το διάστημα οι Τοπικές Επιτροπές της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ καθώς

και οι Κλαδικές να βρίσκονται συνεχώς σε επαφή με τα μέλη της Συντεχνίας μας για να

επιλαμβάνονται προβλημάτων και να τα μεταφέρουν στα επαγγελματικά στελέχη όπου

χρειάζεται η εμπλοκή τους. 

Τέλος βρείτε πιο κάτω όλα τα κινητά τηλέφωνα του επαγγελματικού μηχανισμού της

Συντεχνίας μας σε περίπτωση που χρειάζεται η επικοινωνία : 

Για την Επαρχία Λευκωσίας:       Σταύρος Ανδρέου 99646379

             Κώστας Κωνσταντίνου 99614811

Για την Επαρχία Λεμεσού :   Δώρος Χαριλάου 99761970

            Γιώργος Επαμεινώνδας 99827494

Για την Επαρχία Λάρνακας:        Κωνσταντίνους Κυριάκου 99374750

Για την Επαρχία Αμμοχώστου:   Γιώργος Κύπρου 99174180

Για την Επαρχία Πάφου :             Δώρος Χαριλάου 99761970

ΚΟΓ- Γραμματέας Τ.Α. ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ, Σίμος Ευτυχίου 99414550

Γενικός Γραμματέας ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ, Νίκος Γρηγορίου 99646313

                                                                                                                 19 Μαρτίου 2020

Νίκος Γρηγορίου 

Γ.Γ ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ 
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